

ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОБОТУ ВЧЕНОЇ РАДИ ВІД 27 ЛИСТОПАДА 2019 РОКУ

Двадцять сьомого листопада відбулося планове засідання Вченої ради Маріупольського державного університету. Головувала на засіданні перший проректор МДУ О.В.Булатова.

Серед важливих питань, що стали предметом обговорення та затвердження за засіданні були «Про зміни у складі Вченої ради» (доповідач - перший проректор Булатова О.В.), «Про особливості організації навчання в осінньо-зимовий період» (доповідач - проректор з науково-педагогічної роботи Петрова І.О.), «Про результати роботи приймальної комісії МДУ під час вступної кампанії 2019 р. (доповідачі - відповідальний секретар приймальної комісії Демидова Ю.О., завідувач аспірантури Чередніченко І.В.), «Про підготовку до державної атестації за ступенем магістра» (доповідач- проректор з науково-педагогічної роботи Петрова І.О.), «Про підсумки рейтингового оцінювання студентів МДУ у 2018-2019 р. (доповідач: проректор з науково-педагогічної роботи Петрова І.О.), «Про атестацію аспірантів МДУ (IV року навчання)» (доповідач- завідувач аспірантури Чередніченко І.В.), «Про встановлення нумерації додатків для випускників ступенів бакалавра та магістра у 2019-2020 навч. році (доповідач- проректор з науково-педагогічної роботи Петрова І.О.), «Про затвердження до друку та поширення мережею Інтернет номерів серій «Право», «Економіка», «Філологія», «Філософія, культурологія, соціологія» наукового видання «Вісник МДУ» (доповідач: перший проректор Булатова О.В.). Також на засіданні Вченої ради були позитивно розглянуті питання «Про проведення Всеукраїнського студентського професійного творчого конкурсу проєктів «Територіальний розвиток громад в Україні» (доповідач: перший проректор Булатова О.В.) «Про уточнення теми дисертаційної роботи» (доповідач - завідувач аспірантури Чередніченко І.В.), «Про присвоєння звання доцента Ніколенко Т. І. (доповідач: учений секретар Вченої ради Грачова Т.М.) та низка питань у форматі Різне.

З усіх зазначених питань одноголосно були прийняті позитивні рішення.

Вчений секретар Вченої ради МДУ
27 листопада 2019 року

Т.М. Грачова

